
 

  Зора 28 

Библейски уроци 

Урок за 29 март 

В очакване на Божието 
царство 

Ключов стих: „Хора от много народи ще 
дойдат и ще кажат: Елате, нека се изкачим 
на планината на Господа, в дома на Бога на 

Яков. Там Той ще ни научи на Своите 
пътища и ние ще ходим по Неговите 

пътеки. Защото от Сион ще излезе 
учението на Господа, от Ерусалим ще 

излезе словото Му.“ 
Исая 2:3 

Избрани стихове: 
Исая 2:2-4 

Благословението на цялото човечество е 
централната тема на Библията. На никой, който 
някога е роден, няма да бъде отказана 
възможността да изпита благословените 
резултати от Божието царство. Бог за първи път 
обяви това чрез обещанието Си към Авраам: „Аз 
се заклех в Себе Си, казва Господ, защото си 
сторил това и не си задържал сина си, 
единствения си син: че ще те благословя и ще 
умножа потомството ти като звездите на небето 
и като пясъка на морския бряг; ... И в потомството 
ти ще бъдат благословени всички народи на 
земята.“ Битие 22:16-18 

Нашият ключов стих говори пророчески за 
обещаното царство на Бога, чиито закони ще 
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излязат „от Сион“. В Стария Завет планината 
Сион се намираше в Ерусалим и беше призната 
за седалище на правителството на Израел. 
Новият Завет противопоставя това на 
символичния духовен Сион. Тук 
последователите на Христос са „ “ ( ), за които се 
говори, че идват в „града на живия Бог, небесния 
Ерусалим“, което означава изпълнението на 
пророчеството за Сион на Исая. (Евреи 12:22-
24). Апостол Петър също използва образа на 
Сион, за да опише последователите на Христос 
като живи камъни, вградени в духовен храм, с 
Христос като крайъгълен камък, положен в Сион. 
По този начин Петър свързва Сион от Стария 
Завет с църквата от Новия Завет. 1 Петър 2:4-6 

Исус проповядваше Божието царство на всички, 
които имаха уши да чуят. (Марко 1:14; Лука 4:43). 
Към тях той отправи и тази покана: „Ако някой 
иска да дойде след Мене, нека се отрече от себе 
си, нека вземе кръста си всеки ден и Ме следва.“ 
(Лука 9:23). Само няколко години след 
възкресението Му от мъртвите, евангелското 
послание започна да се разпространява сред 
всички народи. (Деяния 1:8). То беше специално 
разкрито на онези, които желаеха да станат част 
от класа Сион, за които важат следните думи: 
„Вярно е това слово: ако умрем с Него, ще и 
живеем с Него; ако страдаме, ще и царуваме с 
Него.“ 2 Тимотей 2:11,12 

Това Евангелие се проповядва вече две хиляди 
години, но класът Сион все още не е пълен. 
Стандартът е висок и непривлекателен за 
повечето хора. Исус заяви: „Мнозина са 
призвани, но малцина са избрани.“ (Матей 22:14). 



 

  Зора 30 

По този начин светът продължава да чака 
Божието царство. То обаче със сигурност ще 
дойде, както Исус каза в молитвата си. Матей 
6:10   

Завършваме урока си с тези думи от видението 
на Йоан: „Видях четири ангела, стоящи на 
четирите ъгъла на земята. Те задържаха 
четирите ветрове на земята, така че никой вятър 
да не духа върху земята, върху морето или върху 
някое дърво. Видях друг ангел, идващ от изток, 
който имаше печата на живия Бог . Той извика: 
„Не вредете на земята, на морето или на 
дърветата, докато не поставим печат на челата 
на слугите на нашия Бог. Чух броя на 
опечатаните: 144 000.“ Откровение 7:1-4 
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